

# 今年上半年我市A级旅游景区收入61331.08万元 旅游市场呈现整体向好大格局

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 王海新)7月21日,记者从市文旅局获悉,今年上半年全市32家A级旅游景区共接待游客986.46万人次,门票收入13147.23万元,营业收入61331.08万元,同比分别增长92.92%、23.34%、130.31%。从总体数据来看,我市A级旅游景区接待游客人数、旅游收入均有所上升,旅游市场呈现整体向好大格局,旅游经济复苏势头强劲。

上半年,我市旅游市场在春节假期

以及清明节、劳动节和端午节小长假形成了出游高峰。尤其今年春节假期时间长,跨区域人员流动量大,出游距离和出游时间“双拉长”,游客人数、收入稳中有增。

假日经济是旅游市场消费的热点,而错峰出行、趋冷避热却成为更多游客的明智之选。相比于清明节、端午节这种紧凑型假期来说,游客更倾向于时间长、可安排度高的假期,暑期旅游市场活力满满,消费潜力巨大。

据了解,全市多数景区门票经济仍是主要收入来源,如今已不是景区坐等游客上门的时代,游客不再追求单纯的观光而是高质量的游览体验。下一步,我市在推动用活、用好南太行特色山水资源禀赋的同时,会活跃文化旅游经济,深化旅游业态融合,发展旅游+城镇化、工业化、农业现代化、康养及教育等多种业态,开展更多博物馆游、科普游、农旅游、村超游等活动。

## 牧野公园门球场 投入使用

本报讯(记者 陈曙光)近日,新建成的牧野公园门球场吸引了众多门球爱好者,每日场内欢声笑语不断。周围的自然环境绿意盎然、和谐共生。

牧野公园门球场是今年市园林绿化中心建设卫河右岸生态公园门球场之后打造的又一专业门球运动场地,不仅丰富了牧野公园的健身服务功能,也为市民带来了更高质量的游园体验。

该门球场位于奔马广场东侧,与乒乓球球场相互呼应。门球场的设计充分考虑了群众锻炼游憩的需求,铺设了门球专用人造草坪的竞赛场地,设置了精致的围栏和舒适的座椅,为球员和观众提供了充裕的活动空间。

据了解,牧野公园门球场建设是市园林绿化中心践行“绿化为民”理念,推进“公园+”理念的生动实践,通过公园微改造,更好地满足了市民日益增长的多元化需求。牧野公园门球场建成后,吸引了许多门球爱好者来此锻炼,大家纷纷夸赞市园林绿化中心关注民生、注重办实事的工作理念,为广大群众办了件好事。

## 卫辉市举办第五届桃王争霸赛

### 哪个好吃又好看? 拿出来“遛遛”!



本报讯(记者 张延)7月19日,卫辉市第五届“中原农险杯”桃王争霸赛暨鲜桃采摘节在该市卫州广场举行。

据了解,此次桃王争霸赛暨鲜桃采摘节活动,由7名专家组成评委会,评分标准是糖分占10分、外观占40分、品质占50分,当地13个乡镇45个桃品种、96个桃样品参加了评选。活动共决出金奖1个、银奖4个、铜奖8个。经过严格评比,来自庞寨乡柳毅家庭农场的中油蟠9号获得了金奖(如右图),这是

该农场时隔三届桃王争霸赛后再次荣获金奖。

“该品种外观色泽明亮,糖分达到了14%,综合口感来说比较甜、糯,另外蟠桃香味非常浓。”卫辉市桃产业发展中心主任辛保平介绍。

庞寨乡柳毅家庭农场负责人陈英杰(如左图)告诉记者,这是他们第二次获得“桃王”这个称号,“内心还是比较激动的,感谢政府提供这个平台,让我们把自己的产品展现出去,欢迎大家来

柳毅家庭农场采摘鲜桃。”

据了解,卫辉市全市桃树种植总面积3.6万余亩,总产值15亿元,有蟠桃、水蜜桃、油桃等100余个品种,成熟期从每年的5月份持续至11月份皆有鲜桃上市。该市推动桃产业发展“企业+合作社+种桃农户”的合作制、订单农业,探索构建“大园区+小庭院”“大产业+小业主”产业化联合体,初步形成了种植规模化、生产标准化、经营集约化、产业融合化的良好局面。

## 洪水无情 牧野有爱 牧野区慈善协会 驰援南阳、周口、商丘

本报讯(记者 张延)7月18日,牧野区慈善协会带着抗洪救援物资驰援遭受暴雨灾害的南阳市、周口市、商丘市。

7月16日,河南省南阳市社旗县遭遇破历史极值的特大暴雨,24小时过程雨量达418.6毫米,累计降雨量超700毫米,洪灾来势猛、破坏强,致使当地损失重、影响广。

7月18日6时,牧野区慈善协会在会长徐启领的统筹和协调下,联合亚特兰食品有限公司调拨3辆9.6米长的集装箱货车,每辆装载价值10万元的救援物资,分别前往南阳市、周口市、商丘市,为受灾群众解决基本的饮食需求。

此次救援既是驰援也是报恩。2021年7月,我市突遭暴雨灾害,在疫情灾情双重灾难面前,全国各地救援队、爱心人士奔赴我市展开救灾援助工作。牧野区慈善协会牢记恩情,并在灾后重建和日常工作中踔厉奋发,为救助辖区困难群众和推进乡村振兴贡献自己的力量。

3年过去了,现在我省多地饱受暴雨灾情的困扰,牧野区慈善协会倾其所有,带着感恩的心,驰援曾经帮助过我们的兄弟城市。

## 分心驾驶太危险 服务区内连撞3车

本报讯(记者 申长明)分心驾驶太危险!司机杜某驾车在行驶中因为扭头管教后座的两个孩子,结果连撞旁边的3辆轿车,自己还要负事故全责。7月21日,谈及这起事故,杜某后悔不已。

7月16日下午3时许,河南高速交警三支队指挥室接到群众报警,称自己的车在京港澳高速新乡服务区西区发生了事故。接到报警后,三支队指挥室立即通知路面巡逻民警和事故大队民警前往现场处理。

民警经询问和调取服务区监控视频获悉,当天下午,杜某驾驶轿车带两个侄女前往郑州游玩。下午2时33分,杜某驾车途经京港澳高速新乡服务区时准备略作休息。由于两个孩子在后排不停打闹,杜某就扭过头进行管教,没想到就在视线离开车辆前方的瞬间,轿车方向就向左边跑偏,连续撞到了正



常停在左侧停车位里的3辆轿车,造成4辆车不同程度损坏,幸运的是无人员伤亡。民警对杜某分心驾驶的行为进

行了批评教育,并依法判定其负本次事故的全部责任。